



2024年11月 13 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN 41-0007  
河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 李弘 总编辑: 王静峰

总第14432期 今日8版

## 习近平对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出重要指示强调 全力救治伤员 依法严惩凶手 加强风险源头防控 严防发生极端案件 李强作出批示

新华社北京11月12日电 11月11日晚,广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,截至目前,已造成35人死亡、43人受伤。

案件发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,造成重大人员伤亡,性

质极其恶劣。要全力救治伤员,精心做好伤亡人员及家属安抚善后工作。要依法严惩凶手。各地区和有关部门要深刻汲取教训、举一反三,加强风险源头防控,及时化解矛盾纠纷,严防发生极端案件,全力保障人民群众生命安全和社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,要全力抢

救伤员,稳妥做好善后,尽快查明案情并依法严惩凶手。要防控结合,切实做好风险隐患和社会矛盾排查化解,确保社会大局稳定。

根据习近平重要指示,中央已派工作组赶赴当地指导处置工作,广东省及珠海市正全力做好伤员救治、案件侦办、社会面防控等工作。目前,各项工作正在进行中。

### 李亦博在调研安全和民生工作时强调

## 强化基本民生保障 筑牢安全生产底线 全力以赴守护人民群众平安温暖过冬

本报讯(记者翟倩倩、焦娇)11月12日,市委书记李亦博实地调研安全和民生工作,强调要树牢以人民为中心的发展思想,以“时时放心不下”的责任感,聚焦人民群众关心关切和安危冷暖,用心用情做好水电气暖等基本民生保障,紧抓不放安全生产,全力守护人民群众平安过冬、温暖过冬。

马村区和谐家园小区即将迎来首次供暖。李亦博认真听取城区集中供热管网建设、马村区集中供热情况汇报,实地察看小区换热站,详细了解热源供应及运营管理等情况,强调要周密细致

做好供热管网体检和安全排查工作,确保小区居民稳定用热、安心采暖。供热企业要强化责任担当,针对冬季供热规律特点,强化风险隐患排查整治,细化完善应急预案,畅通问题反映渠道,统筹抓好热源保障、管网运行、应急处置等工作,以万全准备、周到服务保障人民群众温暖过冬。要求市区两级政府加强协作配合,科学制定城市供暖规划,有序推进集中供热管网新建和老旧管网改造工程,让人民群众幸福指数更有质感、更有温度。

金冠嘉华电力公司是我市重

要供暖热源和电力保障企业。李亦博走进集控室、生产车间,与企业负责人交谈了解供应能力、服务范围、设备运行、燃煤储备等情况,仔细询问安全风险点,强调供热事关千家万户冷暖,要加强供热实时监测,强化设备日常巡检,持续提升供热质量,确保供热设施安全运行、热源供应平稳充足。要全力做好迎峰度冬电力保供,加强电煤供应保障和设备运行管控,确保机组应发尽发、稳发满发,助力电网安全运行、可靠供电。要牢牢守住安全生产关、生态环保关,落实落细各项安全防范措施,加大设备升

级改造力度,持续提升企业安全发展水平。

焦作众惠水务正同步推进高新区城乡一体化供水项目和辖区污水处理工程。在污水处理工程建设现场,李亦博察看施工进度,详细了解项目投资来源、建设工期及污水处理能力、工艺流程等情况,要求在保证质量和安全的前提下,紧盯时间节点,科学组织调度,统筹有序推进城乡供水一体化和污水处理工程,确保如期建成投用、发挥应有效益。要站位全局、着眼长远,统筹推进污水处理设施建设布局,优化提升工艺,完善运维机制,

促进城区污水处理供需匹配,实现降本提质增效发展。

在温州商贸城,李亦博询问了解市场日常管理、消防设施配备、风险隐患排查整治等情况,强调要紧盯重点领域和关键环节,坚持人防物防技防协同发力,强化标本兼治、综合施策,全面排查整治安全隐患,切实守牢消防安全底线。要压紧压实责任,统筹抓好建筑、食品、治安等各领域安全防范,提升商户安全经营意识和应对处置能力,保障商城安全平稳运行,全力守护人民群众生命财产安全。

王朝杰、李瑞霞参加调研。



《人民政协报》刊发山阳区政协委员履职专题报道  
讲好饺子的故事

本报讯(记者原文  
创)11月4日,《人民  
政协报》以《讲好饺子  
的故事》为题,刊发了

山阳区政协委员履职专题报道,讲述了市劳动模范、山阳区政协委员、新金鹏食品有限公司经理张利明艰苦创业、造福乡里,用行动诠释政协委员的使命担当的先进事迹。

1999年8月,张利明借助焦作市总工会扶持的2万元贷款,同媳妇和外甥女开起了饺子作坊。随着生意一天天红火,2000年,张利明将饺子作坊搬往村东一处占地3亩的大院里,又投资3万元买了3台小型包饺子机和制皮机,工人从3人增加到20多人。2003年,张利明在朋友支持下,又购买了3台全自动仿手工饺子机,企业职工也由过去的20多人增加到60人。

成为山阳区政协委员后,张利明把继续做强做大企业、带领更多乡亲致富当成自己肩上的责任。2014年,他积极扩大生产规模,使企业又新增员工40多人,形成日产50吨的能力。2015年,村里因水井只有90米深和管道毁坏等原因,16户养殖户和300多户村民经常遇到停水现象,村民吃不上水,养殖户不能上规模。张利明看在眼里、急在心上,从企业拿出20万元,一方面将机井打深至300米以提高供水量,另一方面分设供水管道,更新供水设施,有效保证了村民和养殖户24小时用水,16户养殖户的规模也得以扩大。

山阳区中星街道庙河村村民王魁原先无固定工作,在张利明的鼓励下,他从骑三轮车送饺子起步,一步步发展成为省内外3个地区的总代理。据了解,目前已经有多人像王魁一样靠销售张利明公司的冷冻食品走上了致富道路。

多年来,张利明积极响应山阳区政协搭建的为民服务平台——“政协委员公益行”活动,出钱出物回报社会。

2021年1月,张利明得知以区政协委员为骨干的最美山阳人志愿服务队成立,他踊跃报名参加并被选为副队长,先后12次带着慰问品到养老院、学校、社区、农村开展慰问,2022年3月29日,张利明捐赠价值8万元速冻食品。

担任山阳区政协委员以来,张利明积极参加区政协组织的会议、视察、调研等活动,利用一切机会“充电”。同时,他以企业所在的村为对象、以公司为基点,以同事工友为纽带,不断扩大社情民意信息搜集范围。除了记工作日志外,他还把每天的见闻进行归纳整理,确保提出的每一项建议都有针对性、可操作性,能够最大限度地转化为助力乡村振兴的高质量提案。①②



11月12日,20余只天鹅飞临我市大沙河生态公园。它们时而入水嬉戏,时而翩翩起舞,时而展翅飞翔,为冬日的大沙河增添了生机与活力。

本报见习记者 马雅宁 摄

### 全省首家

## 我市建立行政事业性国有资产管理人大监督评价指标体系

本报讯(记者杜玲 通讯员张磊、徐志海)为贯彻落实党的二十大精神,健全行政事业性国有资产管理监督机制,提升国有资产管理水平,我市在全省首家建立行政事业性国有资产管理人大监督评价指标体系,推动国资管理监督从定性向定量和定性相结合转变,确保盯牢国有资产“账本”,实现国有资产保值增值,更好地服务我市经济社会高质量发展。

今年9月,市人大常委会会同河南理工大学、市财政局,依据行政事业性国有资产的性质特征和功能定位,聚焦行政事业性国有资产“是否有有效维持行政事业单位正常运转”“是否充分体现厉行节约”“是否有效提供公共服务”三大基本目标,建立百分制评价指标体系,搭建起既有理论支撑又能满足行政事业性国有资产监督管理监督评价实际需求的指标框架体系。

市人大常委会预算工委相关负责

人介绍,该指标体系突出5个特点:一是多维度评价。从资产状况、资产管理、资产绩效、资产安全、依法监督5个维度设置5个一级指标、细化设计15个二级指标和35个三级指标。二是全过程评价。从资产配置、使用、处置等方面,强化资产从“入口”到“出口”的全过程监督评价,用分类与分层相结合、过程与结果相结合等原则构建评价体系。三是多层次评价。在指标体系设计中融入巡察监督、审计监督等指标内容,推动人大监督与纪检监察、审计监督等贯通协调。四是定量化评价。指标评价标准全部采用定量化考核,明确指标分值、量化标准,以数据说话,提升评价结果的客观性、准确性。五是导向性评价。坚持激励与约束并重,通过正向激励事项和负面事项奖惩评分,鼓励改革创新,发挥监督评价的导向作用。

市人大常委会依托该指标体系,聘请第三方机构,采取抽检资料、调

研访谈等方式,对2023年度全市行政事业性国有资产管理情况开展监督评价,以可视化数据结果的方式反映我市行政事业性国有资产管理工作的成效和不足,围绕理顺产权关系、强化全生命周期管理、加强信息共享、健全体制机制等方面提出意见建议。

10月30日,市人大常委会首次以“综合报告+专项报告+评价报告+专项审计报告”模式,对国有资产管理情况“把脉问诊”,行政事业性国有资产管理人大监督评价指标体系进行实战应用。市人大常委会组成人员普遍认为,建立科学规范、可操作性强、符合焦作实际的监督评价体系,有助于代表“看懂、审清、督准”国资管理工作。评价结果通俗易懂、导向明确、客观准确,提升了市人大常委会会议审议效果,提升了国有资产规范管理水平,提升了国有资产管理监督实效。①②

### 动感焦作

## 2024年全市共争取省级制造业高质量发展专项资金11588万元

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市财政局获悉,为贯彻落实市委、市政府“坚持工业强市战略不动摇”的坚定方向和明确目标,推动“3+13+N”产业链群高质量发展,市财政局精准发力争取上级资金,2024年全市共争取省级制造业高质量发展专项资金11588万元,惠及企业46家,其中技改示范项目争取资金金额为全省第二名。

积极高效筹措本级资金。10月,我市召开重点产业链培育及“万人助万企”推进会,对全市获奖企业、县(市、区)人民政府予以表彰奖励,共奖励204个奖项(惠及188家企业),资金6706.2万元。

激发社会资本投资活力。近3年来,引导社会资本参与设立7支政府投资基金,总规模101亿元。截至目前,到位资金8亿元,完成投资项目38个。其中,投资焦作本地项目18个,带动社会资本投资约20亿元,支持我市“3+13+N”产业链群高质量发展。持续推进“万人助万企”活动走深走实,破除企业发展瓶颈,将活动重心由纾困帮扶转向促进企业转型升级,为企业提供良好的营商环境。

有效搭建政企桥梁。截至9月底,全市累计落实惠企奖补资金23100万元,惠及企业504家。①②

### 导读

11月15日将对恢复用热用户关闭线上交费渠道

我市城区今冬集中供热  
将于11月15日0时启动

▶▶▶详见今日本报A02版

自2025年1月1日起,全体公民放假的假日增加2天

放假办法修改及  
2025年部分节假日安排六问

▶▶▶详见今日本报A03版